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Ruský ministr obrany komentuje západní vojenské
„poradce“ na Ukrajině

rt.com/russia/596623-shoigu-foreign-advisers-ukraine/

Země NATO dodávají zbraně a pomáhají kyjevské armádě místo deeskalace nepřátelství,
tvrdí Sergej Šojgu.
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Zahraniční vojenští poradci se přímo podílejí na přípravě ukrajinských útoků na Rusko,
řekl v pátek ministr obrany Sergej Šojgu během zasedání zemí Šanghajské organizace
pro spolupráci (SCO) na vysoké úrovni.

Kromě pomoci při přípravě útoků Západ také nadále nabízí Kyjevu zpravodajská data v
reálném čase a školí svůj vojenský personál, zatímco zahraniční specialisté a žoldáci se
aktivně účastní bojů, prohlásil.

„Téměř každý den, s tichým souhlasem Západu, Kyjev používá zbraně, které dostává, k
poškození civilní infrastruktury Ruské federace,“ řekl Šojgu.

Místo toho, aby Západ pracoval na deeskalaci, pokračoval v „pumpování Kyjeva“
zbraněmi, jejichž nekontrolovaný pohyb vytváří riziko, že se dostanou do rukou teroristů,
dodal.

Ministr také uvedl, že ukrajinské útoky na Záporožskou jadernou elektrárnu pokračují
dodnes, a varoval, že takové akce mohou mít katastrofální následky. 

Znovu zopakoval obvinění z podílu Kyjeva na brutálním útoku na koncertní sál poblíž
ruské metropole z minulého měsíce, který si vyžádal smrt 140 lidí.

"Stopy po teroristickém útoku spáchaném 22. března na radnici Crocus také vedou na
Ukrajinu," řekl Šojgu a dodal, že "všichni viníci těchto nezákonných činů a zvěrstev budou
rozhodně potrestáni zaslouženým trestem."

"Je to jen otázka času," řekl.

Šojgu také poznamenal, že síly NATO začaly vytvářet další hrozby pro vojenskou
bezpečnost Ruska tím, že se tlačily k jeho hranicím.
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Přečtěte si více

USA vytvořily ukrajinský konflikt – Šojgu
„Chci zdůraznit, že jsme to nebyli my, ale oni, kdo přišel [na naše hranice.] To opět
ukazuje, že nemůžeme věřit lidem ze Západu. Nyní je nám vyčítáno, že pokud nebude
Rusko zastaveno na Ukrajině, pak údajně zaútočíme na země aliance.

Ministr zopakoval, že Rusko „dodržuje politiku nevměšování se do záležitostí jiných
států“, a poznamenal, že navzdory svým slibům, že se nebude rozšiřovat, vojenský blok
vedený USA od kolapsu pokračoval v postupu na východ. Sovětský svaz.

Ruské síly budou pokračovat v provádění speciální vojenské operace a nevyhnutelně
dosáhnou všech jejích cílů, prohlásil Šojgu s tím, že pokusy Západu zasadit Moskvě
strategickou porážku jsou „marné“.

Učinil poznámky na zasedání Rady ministrů obrany členů SCO, mezi které patří Čína,
Rusko, Indie, Írán, Pákistán, Tádžikistán, Uzbekistán, Kazachstán a Kyrgyzstán. Na
shromáždění, které se konalo od středy do pátku v Astaně v Kazachstánu, účastníci
diskutovali o globálních a regionálních záležitostech a také o obranné a bezpečnostní
spolupráci.
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